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令和５年度 児童 １ 先生は 自分の頑張りや良さをほめてくれる
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２ 学校は楽しい
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３ 授業がよく分かる

７月 １２月
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４ 自分で考えたことを友だちに分かりやすく伝えることが出来る

７月 １２月
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５ 友だちと協力して学習している

７月 １２月
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６ 先生や友だちの話を良く聞いている

７月 １２月
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７ 進んで学習に取り組んでいる

７月 １２月
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８ 本をたくさん読もうとしている

７月 １２月
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９ 学級や縦割班での活動を楽しんでいる

７月 １２月
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１０ 道徳の授業で学んだことを生活に活かしている

７月 １２月
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１１ 先生は相談しやすい

７月 １２月
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１２ 自分には良いところがある

７月 １２月
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１３ 学校は安心して生活できる

７月 １２月
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１４ 進んで遊んだり運動したりして体を動かしている

７月 １２月
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１５ 自分の命は自分で守ろうとしている

７月 １２月
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１６ 早寝早起き朝ごはんができている

７月 １２月
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１７ 地域や子ども会の活動に進んで参加している

７月 １２月


